


Pagg:

3 ̈  4
Intro

Pagg:

5 ̈  6
Ufficio 1

Pagg:

9 ̈  10
Ufficio 2

Pagg:

13 ̈  14
Ufficio 3

Pagg:

17 ̈  18
Ufficio 4

Pagg:

23 ̈  24
Ufficio 5

Pagg:

27 ̈  28
Ufficio 6 

Pagg:

29 ̈  32
Ufficio 7

Pagg:

33 ̈  38
Ufficio 8

Pagg:

39 ̈  44
Ufficio 9

Pagg:

45 ̈  50
Ufficio 10

Pagg:

51 ̈  52
Credits

Contents



 F
o
rm

a
4

5

NON
SEMPLICE

FORMA
MA PURA

FORMA
ESTETICA



 F
o
rm

a
6

7

Razionalismo, essenzialità ed equilibrio 
contraddistinguono la nuova collezione 
firmata Flycom. Materiali di pregio 
combinati a finiture tecniche coniugano 
funzionalità e comfort rendendo 
l’ambiente ufficio uno spazio dinamico, 
elegante e armonico.

Rationalism, essence and balance 
characterize the new Flycom branded 
collection. Quality materials combined 
with technical finishes combine 
functionality and comfort, making the 
office environment a dynamic, elegant 
and harmonious space.

Forma
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FORMA
DINAMICA

INNOVATIVA
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Un’elegante spessore in acciaio separa il fianco dal top delle spaziose scrivanie Forma.
Il rigore e la pulizia delle linee sposano la dinamicità degli ambienti grazie al fianco personalizzabile 
in quattro differenti forme strutturali.

An elegant steel thickness separates the side from the top of the spacious writing desk.
The rigidity and cleanliness of the lines combine the dynamism of the environments thanks to the 
customizable side in four different shapes.

Fianco sagomato / Shaped side Fianco diritto / Squared side

Fianco chiuso / Ring closed side Fianco aperto / Opened side

Design personalizzabile
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Libertà degli spazi

Funzionalità al primo posto grazie al capiente mobile intregrato alla 
scrivania che ben si coordina al mobile a parete, versatile, spazioso ed 
essenziale. Libertà e soluzioni compositive originali sono rese possibili 
dall’abbinamento della nuova finitura Samui al Bianco.

Functionality in the first place thanks to the large introverted desk 
furniture that is well coordinated with the wall-mounted, versatile, 
spacious and essential. Freedom and original compositive solutions 
are made possible by matching the new Samui finish to White.
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Dinamica innovativa

Flessibile e giovanile, la nuova boiserie serviente a muro regala 
armoniosi giochi compositivi soddisfano il gusto del Manager 
contemporaneo e rispondendo alle esigenze di contenimento con 
eleganza e matericità.

Flexible and youthful, the new wall-mounted boiserie offers harmonious 
compositional games that meet the contemporary Manager’s taste 
and respond to the requirements of elegance and durability.

Nella finitura “Samui” il fianco ad anello chiuso si impone come 
razionale espressione di modernità e flessibilità, lo spessore in acciaio 
che lo separa dal piano scrivania rende dinamica ed innovativa questa 
soluzione.

In the “Samui” finish, the closed loop flank is a rational expression 
of modernity and flexibility, the steel thickness separating it from the 
desk top makes this solution dynamic and innovative.
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Forme moderne ed attuali,  declinate nelle calde tonalità del Noce, arredano e 
organizzano lo spazio ufficio creando postazioni manageriali funzionali. 

Modern and contemporary shapes, reflected in the warm shades of Walnut, 
furnish and organize the office space by creating functional managerial positions.

Materie e colori coordinati
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FORMA
MODERNA
ELEGANZA
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Sintesi di eleganza ed essenzialità, il grande tavolo riunioni declinato nella 
finitura Samui. 
Rigore e matericità delle linee si fondono creando un ambiente decisionale 
prestigioso, in cui l’essenza legno viene sapientemente abbinata ai freschi 
colori della nuova seduta in pelle

A synthesis of elegance and essence, the great meeting table declined in 
the Samui finish.
The rigidity and maturity of the lines blend, creating a prestigious decision-
making environment in which the wood essence is cleverly matched to the 
fresh colors of the new leather seat

Decisioni di prestigio
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Le quattro varianti strutturali del fianco sono progettate per 
rispondere a qualsiasi esigenza estetica. Nella variante in Noce, 
il fianco diritto esprime il massimo della solidità e robustezza. 

The four structural variants of the side are designed to meet any 
aesthetic needs. In the Walnut variant, the right flank expresses 
maximum strength and sturdiness.

Fianco sagomato con mobile di servizio / Shaped side with service cabinet Fianco diritto con mobile di servizio / Squared side with service cabinet

Fianco chiuso con mobile di servizio / Ring opened side with service cabinet Fianco aperto con mobile di servizio / Opened side with service cabinet
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Contenere con stile

Spaziosi, eleganti e funzionali i mobili pensati per il contenimento. 
L’incontro tra la struttura di colore Bianco e l’anta in legno regalano 
piacevoli contrasti cromatici. In perfetto equilibrio con l’ambiente, nella 
versione con anta in alluminio e vetro satinato, acquistano leggerezza 
e linearità. 

Spacious, stylish and functional furniture designed for containment. 
The encounter between the White structure and the wooden door 
give it a pleasant chromatic contrast. In perfect balance with the 
environment, in the version with aluminum leaf and satin glass, they 
buy lightness and linearity.
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FORMA
RAZIONALE
INTUIZIONE
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Funzionalità e coerenza estetica caratterizzano la nuova boiserie libreria a 
muro, disponibile nella versione alta e bassa. Punto d’incontro tra design 
e dinamicità, consente di ordinare, organizzare e arredare gli spazi con la 
massima creatività. 

Aesthetic functionality and consistency characterize the new wall-mounted 
library boiserie, available in the high and low version. A meeting point 
between design and dynamism, makes it possible to order, organize and 
furnish spaces with the utmost creativity.

Razionale intuizione
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Dettaglio della gamba ad anello aperto nella versione “bi-color”.
Detail of the open loop leg in the “bi-color” version.
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Tavoli riunione ampi, dal design elegante e minimale coniugano funzionalità 
e rigore progettuale. Continuità ed equilibrio degli spazi incontrano capacità 
e contenimento nell’ armadiatura a muro disponibile in diverse varianti.

Large meeting tables, with sleek design and minimal design combine 
functionality and design rigidity. Continuity and balance of spaces meet the 
capacity and containment in the wall cabinet available in several variants.

Rigore progettuale

Armadiature finitura Noce / Wardrobe Walnut finish

Armadiature finitura Samui / Wardrobe Samui finish

 F
o
rm

a
54

55



 F
o
rm

a
56

57



Eleganza e leggerezza contraddistinguono il connubio tra la finitura 
Samui ed il Bianco, proposta anche per la capiente armadiatura a muro. 
Giovane e raffinata: la seduta in pelle colorata.

Elegance and lightness distinguish between the Samui finish and the 
White, also proposed for the large wall cabinet. Young and refined: the 
colorful leather seat.

Dualismo ideale
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Soluzioni efficienti, flessibili e moderne per arredare anche piccoli 
spazi. La nuova boiserie libreria a muro, nella finitura Samui, abbinata al 
tavolo bicolor e alle nuove sedute in pelle colorata, creano postazioni 
di lavoro razionali e dinamiche.

Efficient, flexible and modern solutions for even small spaces. The new 
wall-mounted boiserie cabinet, in the Samui finish, combined with the 
bicolor table and the new colored leather seats, create rational and 
dynamic workstations.
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COMPIR si riserva la facoltà di modificare-
,in qualunque momento e senza preavviso, 
le caratteristiche tecniche degli elementi il-
lustrati nel presente catalogo. Declina ogni 
responsabilità per eventuali inesattezze 
contenute nello stesso. 

COMPIR reserves the right to modify the 
technical characteristics of the elements 
contained in this catalogue without notice 
and shall not be liable for any inexactness 
contained herein.

COMPIR behält sich das Recht vor, die 
technischen Eigenschaften der im vorlie-
genden Katalog abgebildeten Elemente 
jederzeit und ohne Vorbescheid zu ändern. 
Man lehnt jede Haftung für eventuelle im 
Katalog enthaltene Fehler ab. 
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